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WIFE.271.4.2013/5 Kepno, dnia 14 lutego 2013 r.

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publiczne w trybie przetargu
nicograniczonego pn ,,Ubezpieczenie mienia, odpowiedzialnosci cywilnej oraz
ubezpieczenia komunikacyjne Gminy Ke¢pno”

W odpowiedzi na pytanie dotyczace tresci SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 1 1 2 Pzp,
Zamawiajacy Gmina K¢pno wyjasnia:

Pytanie nr 1

Prosimy o wyjasnienic jaki ma by¢ zakres terytorialny ubezpieczenia dla sprz¢tu elektronicznego
przenosnego — w zataczniku nr 1 do SIWZ w Rozdziale I pkt 8.1.1. — wskazany jest teren
Europy, w Rozdziale Il pkt 2.2.2. — teren RP.

Odpowiedz:

Whioskowany zakres terytorialny dla sprzgtu przenosnego w ubezpieczeniu sprzgtu
elektronicznego to teren RP

Pytanie nr 2

Prosimy o wyjasnienie jaka ma by¢ suma ubezpieczenia dla danych i oprogramowania (sekcja Il
ubezpieczenia sprzgtu elektronicznego) — zatacznik nr 1 do SIWZ Rozdziat 1 pkt 2.5 ppkt ¢ —
limit 20.000 zt; pkt 2.7 — 6.214, 39 zl.

Odpowiedz

Whnioskowana suma ubezpieczenia dla danych i oprogramowania (sekcja Il ubezpieczenia
sprzetu elektronicznego) to 20.000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresic ubezpieczenia

Pytanie nr 3

Prosimy o mozliwo$é wprowadzenia sktadki dodatkowej za ubezpieczenie ZK

Odpowiedz
Brak zgody

Pytanie nr 4
Czy cena oferty AC ma obejmowac zwyzki za rozszerzenie zakresu o kradziez na terenie Rosji,

Biatorusi, Ukrainy i Motdawii?

Odpowiedz
Cena oferty ma nie obejmowaé zwyzki za rozszerzenie tego zakresu.

Pytanie nr 5

Rozdziat IT pkt 2.9.1 — prosimy o potwierdzenie, ze stowa ,,bedzie ujednolicona dla
poszczegdlnych rodzajéw pojazdéw” dotycza stawki AC, a nie sktadki AC



Odpowiedz
Potwierdzamy

Pytanie nr 6

Rozdzial IV pkt 2 — prosimy o potwierdzenie, ze zapisy tego punktu nie dotycza ubezpieczenia
OC — tzn. suma gwarancyjna nie bedzie odnawiana po wyplacie odszkodowania. Suma
gwarancyjna w ubezpieczeniu OC jest na jeden i wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedz
Potwierdzamy




